

Câmara Municipal de Chã Grande

Casa Paulo Viana de Queiroz

CNPJ: 08.140.121/0001-40

PORTARIA Nº 02/2019

O Presidente da Câmara Municipal de Chã Grande, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o novo ordenamento administrativo deste Poder Legislativo.

RESOLVE:

I – <u>EXONERAR</u>: a servidora Irineia Batista dos Santos, que exercia a função de Assessor Parlamentar, Símbolo CC-3, do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Chã Grande, Estado de Pernambuco a partir desta data 31 de Janeiro de 2019.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se Publique-se e Cumpra-se

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Chã Grande, 01 de Fevereiro de 2019.

Jorge Luís da Silva

Presidente da Câmara Municipal

Av. São José, 36 - Centro - Chã Grande - PE - CEP: 55636-000 - Fone: (0**81) 3537-1160

www.camarachagrande.pe.gov.br

E-mail: camarachagrande@hotmail.com